
Slovenská atletika sa vezie na pozitívne vlne,
potvrdilo Valné zhromaždenie SAZ v Banskej
Bystrici
25.4.2026 - Miki Kočan | Slovenský atletický zväz

Sobotňajšie Valné zhromaždenie Slovenského atletického zväzu (SAZ) sa v Banskej Bystrici
konalo v pozitívnej atmosfére. Navodila ju priaznivá bilancia športových i ekonomických
výsledkov za rok 2025 a takéto nastavenie ešte umocnili povzbudivé vyhliadky na
pokračovanie úspechov atlétov, ale aj na budovanie zázemia a rozvíjanie projektov.

„Dobre sa hodnotí, keď máme za sebou dobré výsledky,“ netajil prezident SAZ Peter Korčok a
pripomenul: „Rok 2025 bol najmä rokom Emmy Zapletalovej, ktorá nielen svojím
vynikajúcim umiestnením na majstrovstvách sveta žiarila na atletickej i celej slovenskej
športovej scéne.“

Šéf zväzu však neopomenul ani ďalšie časti mozaiky: „Potešili nás aj veľmi dobré výsledky
mládežníkov. Z pohľadu financií sa navyšujú prostriedky pre kluby, podpora rastie.
Považujem to tiež za veľmi pozitívnu správu.“

ROZVÍJANIE INFRAŠTRUKTÚRY A PROJEKTOV

SAZ sa darí napĺňať aj ambíciu rozširovania a zveľaďovania infraštruktúry: „K tomu sa upiera naša
pozornosť v roku 2026. Chceme začať budovať tri atletické haly, dokončujú sa súvisiace
procesy, čo sa týka výstavby atletických dráh vo Zvolene a v Detve – to už by sa mohlo
finalizovať.“

Potešujúcou informáciou je posun situácie v metropole: „Aj v Bratislave sa pohli ľady. Objavili sa
projekty, ktoré predstavujú reálne základy na to, aby sa aj v hlavnom meste Slovenska
zlepšila atletická infraštruktúra.“

K športovej zložke po halovej sezóne 2026 a na prahu tej vonkajšej Peter Korčok uviedol: „Naše
pohľady smerujú hlavne k majstrovstvám Európy v Birminghame, kde by sme radi mali
početnú aj úspešnú výpravu, aby sme nadviazali na predchádzajúce roky. Pri mládežníckych
podujatiach sa zameriavame predovšetkým na majstrovstvá Európy do 18 a do 20 rokov.“

SCHVÁLENIE VÝROČNEJ SPRÁVY AJ ROZPOČTU

Na každom Valnom zhromaždení púta veľkú pozornosť bilancovanie finančných operácií z
predchádzajúceho roka a nastavenie rozpočtu na ďalšie obdobie. Generálny sekretár SAZ Vladimír
Gubrický povedal: „V prvom rade, samozrejme, sa v súlade so Zákonom o športe na každom
takomto zasadnutí predkladá na schválenie výročná správa, čo sa udialo aj dnes v Banskej
Bystrici.“

Slovenský atletický zväz hospodáril v uplynulom roku s miernym plusom a Slovenská atletika s.r.o. s
nepatrným mínusom: „Ten bol vopred plánovaný: predtým utvorené zdroje sme použili v roku
2025 na organizovanie našich súťaží. Celkové čerpanie rozpočtu bolo v takej výške, že sme
pokryli všetky potrebné výdavky zväzu a ešte sa nám podarilo preniesť určité financie do
roku 2026 a použiť ich počas prvých troch mesiacov, čo nám zákon umožňuje.“



REKORDNÝ PRÍSPEVOK KLUBOM

V sobotu delegáti pod Urpínom schválili aj rozpočet na tento rok: „Je v rekordnej výške. Príspevok
uznanému športu z ministerstva je takmer 4 milióny eur. Automaticky v zmysle zákona z
toho ide 20 percent klubom, čiže im rozdeľujeme takmer 800-tisíc eur, čo sme tu ešte
nemali.“

Navyše, ďalšie zdroje môžu pribudnúť z výnosov národnej lotériovej spoločnosti TIPOS pri jej
dobrých hospodárskych výsledkoch: „Veríme, že klubom takto ešte budeme môcť prispieť nad
rámec už spomenutých financií. Znamenalo by to aj vystuženie rozpočtu Slovenského
atletického zväzu a tým podporu ďalších projektov – či už je to rozvoj mládežníckej atletiky
alebo reprezentačných akcií.“

Počet členov SAZ bol k 31. 12. 2025 presne 18 507 v 210 kluboch. Jednotlivé regionálne zväzy sa na
tomto čísle podieľali nasledovne – AZB 3872, ZsAZ 4 850, SsAZ 5 810 a VsAZ 3 887. Individuálnych
členov bolo 88.
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